

# 韩日签《军事情报保护协定》

## 或成朴槿惠政权新“毒药”

综合新华社首尔11月23日电 韩日两国23日在首尔正式签署韩日《军事情报保护协定》，韩国在野党和民众纷纷对此表示抗议。

### 不经美国进行情报共享

据韩联社报道，当天，韩国国防部长韩民求和日本驻韩大使长岭安政分别代表两国在韩国国防部办公大楼签署协定。之后双方将以书面形式相互通报，届时协定即刻生效。

《军事情报保护协定》是特定国家间为共享军事机密而签署的协定，此次协定涉及提供机密的方法、保护原则、销毁方法及丢失对策等共21项条款。协定签署后，韩日双方不必经过美国便可迅速进行情报共享。

目前，日美、韩美之间分别缔结有《军事情报保护协定》。今年10月底，韩方宣布和日方重启《军事情报保护协定》谈判，并在不到一个月的时间内完成签署流程。

### 或成朴槿惠新“毒药”

韩国舆论和在野党批评指出，这份《军事情报保护协定》或成为朴槿惠政权的一丸新“毒药”，引发更强烈的政局风暴。

早在2012年6月，李明博政府就曾计划与日本签署《军事情报保护协定》，但因被质疑暗箱操作，遭到国内强烈反对。最终，李明博政府在计划签署当天紧急叫停。然而，在“干政门”愈演愈烈之际，上月27日，朴槿惠政府突然宣布重启谈判，并快马加鞭走完所有程序。

22日上午，韩国经济副总理柳一稿主持召开政府国务会议，表决通过韩日《军事情报保护协定》。当天下午，朴槿惠总统予以批准。23日，两国政府正式签署《军事情报保护协定》。这份协定无需韩国国会批准即可生效。

在民意支持降至冰点的时候，朴槿惠政府继续“任性”，将进一步激怒韩国民众。韩国主要在野党共同民主党、国民之党、正义党计划本月30日联合提出要求国防部长韩民求解职的决议。而在首尔，韩国民众要求朴槿惠下台的大规模抗议活动仍在继续。



11月23日，在韩国首尔，日本驻韩大使长岭安政(中)前往协定签署现场时，两旁记者放下相机表示抗议。

## 韩检方向朴槿惠发函 督促其下周二前接受调查

本报讯 11月23日下午，韩国检方通过总统朴槿惠的律师向朴槿惠发函，要求朴槿惠最晚于本月29日接受面对面调查。23日下午，据韩国检察特别

调查本部透露，韩国检方通过朴槿惠的律师向朴槿惠发送了调查申请书，督促朴槿惠在下周二(29日)之前以嫌疑人身份接受面对面调查。检方此次没有表

明调查地点，只强调了在29日之前接受调查。对此，检方表示，当务之急是确定调查时间。

(在线)

## 青瓦台用公款买“伟哥” 称帮朴槿惠预防高山病

本报讯 11月23日，青瓦台回应韩媒指责其购买“伟哥”一事称，购买该药品是为了治疗高山病。

据悉，去年12月，青瓦台先后购入价值约83万韩元(约合人民币5000元)的“伟哥”。此消息被韩国媒体报道后，引起舆论的广泛关注，韩媒也指责青瓦

台滥用国民税收。11月23日，青瓦台发言人郑然国在会见记者时表示，虽然“伟哥”是治疗男性勃起功能障碍的药物，但是它也有治疗高山病的效果。去年韩国总统朴槿惠访问非洲时，为了预防高山病而购买了“伟哥”，但是一次都没有用过。

据悉，去年5月朴槿惠访问了非洲的埃塞俄比亚、乌干达、肯尼亚三国。但是，据媒体报道，本月22日，韩国最大在野党共同民主党议员金相希在查看青瓦台购买的药品明细单时发现，青瓦台购买“伟哥”是在去年12月。

(在线)

## 韩执政党前党首放弃参加大选 带头弹劾朴槿惠

本报讯 韩国执政党新世界党前党首金武星11月23日在国会紧急召开记者会表示，他将放弃参加大选，带头弹劾现总统。

据媒体报道，金武星表示，“作为执政党前党首，也是对总统朴槿惠执政负有部分责任的人，我对国家陷入混乱深感责任

重大，将放弃参加大选这一政治生涯的最后梦想，带头弹劾现总统”。

(中新)

## 当选后第二次接受采访 特朗普玩竞选口号大反转

本报讯 本周二，特朗普在赢得选举后第二次接受了媒体采访。在采访中，特朗普大量反转了自己在竞选期间提出的口号。他表示不会继续追查希拉里“电邮门”事件，还极力撇清极端民族主义者对自己的支持。

据悉，此次特朗普面对的采访者为《纽约时报》多名记者、编辑和专栏作家组成的采访团。这次采访没有被实时转播，但采访团中的

数名成员在推特上实时推送了特朗普的多个回答，使得这场采访在社交媒体上也掀起一阵风暴。

对于竞选中的主要对手希拉里以及在竞选过程中曾经表示不支持自己的共和党人，特朗普均表示“不会对他们下狠手”。

特朗普在采访中称，他不会做出“伤害克林顿一家”的事情，并表示如果做出类似的举动会让美国陷入巨大的分裂中。对于之

前曾经“反水”的共和党人，特朗普则表示，他曾经帮助多人成为州议员。“现在，他们简直都爱上我了。”特朗普说，“四周之前，他们还恨我恨得牙痒痒呢。”

在特朗普赢得总统大选后，部分白人极端民族主义者曾在华盛顿集会，庆祝特朗普当选。特朗普在采访中则撇清了自己和他们的关系。“我不想让这种团体死灰复燃，我对他们持否定态度。”特朗普在采

访中称，“我绝对不想鼓励这种团体出现，如果他们已经出现了，那么我会研究他们出现的原因。”

在竞选期间，特朗普曾表示将领导美国退出巴黎协定，引得舆论一片哗然。而在采访中，特朗普在谈及这个问题时则表示了相对暧昧的态度。“对这个问题的不同解决方案，我保持相对开放的看法。”特朗普表示，“我会进一步研究这个问题。” (在线)

## 伦敦赴香港客机 在俄机场迫降 着火信号系虚报

本报讯 俄新西伯利亚应急部门消息人士11月23日表示，一架从伦敦飞往香港的国泰航空公司波音777客机，当天因行李舱着火信号迫降在俄机场。这一信号系虚报，目前，乘客已经被安置在安全区。

报道称，技术人员正在对该客机进行检查。该消息人士表示：“传感器信号显示，第二个行李舱着火是虚报。”飞机上共有18名机组人员和214名乘客，总共232人。该飞机在俄新西伯利亚托尔马切沃机场迫降成功，应急救援部门人员赶赴现场，但未行动。

目前，技术人员正在检查飞机。乘客已被安置在安全区，并且保证饮水供应，没有接到乘客投诉。早前据该机场消息，当地时间7:20(莫斯科时间3:20分)，一架国泰航空有限公司的波音777-300客机组人员决定实施降落。(中新)

## 三个摇摆州 投票系统或被黑 希拉里本可当总统?

本报讯 美国一些选举律师和计算机科学家组成的团体近日表示，特朗普在美国大选中所得的三个摇摆州的票数可能被操纵或修改。他们希望希拉里能够要求重新计算选票。

该团体发现，威斯康星、密歇根和宾夕法尼亚三个特朗普所赢下的摇摆州的计票可能存在问题，于是他们在上周同希拉里的高级竞选副手举行了电话会议，力劝希拉里一方能够提出重新计票的要求。

这个团体表示，以威斯康星州为例，希拉里在那些用电子投票机的县所得票数要比在用光学扫描仪和纸质选票的县低7%。统计分析显示，如果投票系统真的被黑，希拉里可能被少算了约3万张票，而她以27万张选票的劣势丢掉了威斯康星。希拉里在该州大城市的得票数很乐观，而这些地方用的就是纸质选票；相反在使用电子投票机的乡村地区，她的情况就不是很好了。

虽然这个团体的说法明显缺乏能够证明存在黑客行为的证据，不过他们认为这就足以展开独立调查了。

最终的选举结果是特朗普以290:232胜出，但其中不包括密歇根州的16票，原因是该州双方得票数相差无几。不过，如果真的要重新计算，那么希拉里的总票数可能会增加至258票；另外，若宾夕法尼亚州的得票结果被推翻重算，那么希拉里就又多得了20票。此消彼长，结果将会反转，特朗普总统就又会变回普通人了。

下周就是提出异议的最后期限，但现在还不知道希拉里阵营是否会要求重新计票。

(中报)

## 郑州海宁皮革城 直通车开通了

冬季，你是否在为外出旅游还是购物而纠结？近日平顶山华通旅行社和郑州海宁皮革城联合推出“平顶山到郑州海宁皮革城直通车一日游”活动，仅需38元/人，让你轻松实现外出旅游、休闲购物二合一的心愿。每周二、四、六、日发团。

报名地址:	中兴路汽车站售票大厅 2222066	佳田国际大酒店一楼 2699880	矿工路长途汽车站出口 3902221
-------	--------------------	-------------------	--------------------

## 冠霸燃气采暖炉 7折 华伟电水暖采暖炉 限量50台

### 平顶山6年2万用户的质量验证

特点：一机多用，既能取暖，又能洗澡。意大利技术，安全实用、高效节能、高温取暖、恒温热水，水暖不干燥，每月费用380元，房间达23摄氏度，使用寿命长达15年。

地址：繁荣街与矿工路交叉口路北(采暖大全店) 详询：13639808928 承接各单位采暖工程